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Preis pro Person:	 €  470,–
EZ-Zuschlag:		  €    55,–

Unsere Leistungen:

* Fahrt im PIPAL-Reisebus
* Unterbringung im Mittelklassehotel 
* 4x Halbpension
* Weinverkostung
* Stadtführung in Bozen
* Stadtführung in Meran
* Schifffahrt Gardasee
* PIPAL-Reiseleitung
* Reiseversicherung

Klassisches SÜDTIROL

Mildes Klima, abwechslungsreiche Landschaft, gewaltige Gebirgsmassive, verträumte Seen und einsame Täler – 
unzählige Kulturdenkmäler und lebendiges Brauchtum – all das macht Südtirol zu einem einzigartigen Urlaubsziel.

1. Tag: Bruck/L. – Linz – Salzburg – Innsbruck – über den Brenner – Sterzing (Aufenthalt) – Bozen 

2. Tag: Bozen, das Zentrum Südtirols, verfügt über eine interessante Altstadt; Rundgang – Fahrt in die Kurstadt Meran, die auf 	
	 eine lange Tradition zurückblickt;  Stadtbesichtigung – Bozen. 

3. Tag: Rundfahrt durch die Dolomiten: über das Sellajoch - das Pordoijoch, von hier genießen Sie ein großartiges Panorama auf 	
	 die umliegenden 3000er – Falzarego-Paß – Corvara – durch das Grödnertal – St. Ulrich, berühmt durch seine 
	 „Herrgottschnitzer“ – Bozen.

4. Tag: Fahrt nach Riva/Gardasee, Schifffahrt nach Malcesine, einem bunten Fischerdörfchen – Fahrt auf der Südtiroler 
	 Weinstraße – Kaltern, Besuch einer Weinkellerei (Verkostung) – Bozen.

5. Tag: Fahrt durch das Pustertal – Innichen – Lienz – durch Kärnten und die Obersteiermark – Bruck/L.

Unsere Leistungen:

* Fahrt im PIPAL-Reisebus
* Unterbringung in ***Hotels
* 4x Halbpension
* Stadtführer Sibenik
* Bootsfahrt Kornaten
* Eintritt und Führung Krker Wasserfälle
* Eintritt und Führung Nationalpark 		
	 Plitvice
* PIPAL-Reiseleitung
* Reiseversicherung

Die Schönheit der kroatischen Nationalparks ist unbestritten: die Urwälder rund um die 16 Seen von Plitvice, aber 
auch die grossartigen Wasserfälle der Krka und die einzigartige Schönheit der Inselwelt der Kornaten begeistern ihre 
Besucher immer wieder – ein unvergessliches Erlebnis!

1. Tag: Bruck/L. – auf der Südautobahn – Spielfeld – Marburg – auf der Autobahn durch das Hinterland Kroatiens – Sibenik 

2. Tag: Sibenik, Eingangstor zu den Krker Wasserfällen. Stadtrundgang durch die Altstadt mit ihren engen Gassen, unterhalb 	
	 der Festung mit dem wichtigsten Denkmal der Stadt, die Kathedrale Sv. Jakov.; Bootsfahrt durch die einzigartige Inselwelt 	
	 der Kornaten 

3. Tag: Fahrt zu den Krker Wasserfällen, geprägt durch einen der bekanntesten Flüssen des Landes und bekannt durch die 	
	 Winnetou Filme, faszinieren sie ihre Besucher durch unglaubliche Wasserkraft und herrliche Farbenspiele – Rückfahrt 	
	 nach Sibenik

4. Tag: Fahrt in den Nationalpark Plitvice, eingebettet in einen Talkessel liegen die 16 Seen, die durch unzählige Wasserfälle 	
	 miteinander verbunden sind – ein Erlebnis der besonderen Art! 

5. Tag: Fahrt vorbei an Zagreb – Grenzübergang Spielfeld – Graz – Bruck/L.

Preis pro Person:	 € 520,–
EZ-Zuschlag:		  €   55,–  

Plitvice & Krka Wasserfälle – Inselwelt der Kornaten

22. – 26.09.2010

29.09. – 03.10.2010

Reisegutscheine – die Geschenksidee


